

孩子已痊愈 快来接她回家吧!

出生仅3天的女婴患病遭遗弃, 康复后全城找家人

王炜 董有兵 记者 李皖婷

愿愿出生仅3天就因患有先天性食道闭锁被家人遗弃;如今接受手术后的她已经痊愈,父母却始终不曾露面。昨天,记者在省立儿童医院的病房中见到了愿愿。看到有人来探望,她高兴得小手直挥。

“螃蟹宝宝”被遗弃医院门口

一个月前的一个清晨,安徽省立儿童医院门口绿化带里传来婴儿微弱的哭声。恰好经过的一名路人走近一看,里面竟然躺着

一个尚在襁褓中的女婴。这位好心路人随即将女婴送往儿童医院门诊。经检查,女婴患有先天性食道闭锁,与其随身衣物中被发现的小纸条上写明的病因一致。

“我们给这个女婴起名‘愿愿’,意思是愿她早日康复,摆脱疾病的痛苦。”护士告诉记者,愿愿刚入院时,体重仅有2.7公斤,身子和一个大号可乐瓶差不多大。“吃不下任何东西,而且嘴巴还时不时往外吐着白色的泡泡,像一个‘螃蟹宝宝’。”

因为愿愿患有先天性食道闭锁,不仅无法进食,甚至连水都不能喝,只能靠注射营养液维持生命。

打通食管就像对接太空舱

据儿童医院新生儿外科主任刘翔介绍,愿愿的食管上端先天闭锁,看上去像个小口袋;下端却与气管相通,两段食道之间相隔近2厘米,以致食物无法输送到食管远端而向外溢出,反而是呼人的气体被不断贮藏到食管,造成患儿呕吐、腹胀、呼人性肺炎、肺部感染等症状。“若不及时手术,会很快死亡。”

医院决定为愿愿实施手术。刘翔小心翼翼地将通往气管的食管截断,封堵,打通食管的“小口袋”,最后将两段食管连接在一起,整个过程就像对接太空舱。

孩子已痊愈,父母快来接她回家吧

术后四周,复查结果显示,愿愿恢复得非常好,饮食也已经恢复正常,从刚入院的一口水都不能喝,到现在2分钟就可以喝下60毫升的奶,体重也从2.7公斤增加到了3.5公斤,慢慢追上了正常孩子的发育速度。

虽然愿愿已经痊愈,但她的父母却一直没有出现。“孩子这么小怎么能没有爸爸妈妈,社会各界就算再多的关爱也替代不了血浓于水的亲情。马上就要过年了,快接孩子回家过个团圆节吧!”儿童医院PICU主任金丹群摸着愿愿的小脸,动情地说。

楼梯道内两袋垃圾莫名起火

星报讯(施亚磊 记者 张威文/图) 昨日上午10时许,省城马鞍山路某小区21栋7楼楼梯道内,堆放的两袋垃圾突然起火。小区保安及时赶到,利用7个灭火器将大火扑灭。

记者在现场看到,楼梯道内的墙壁全被熏黑,两根下水管道也被烧变了色。居住在701室的万大妈告诉记者,失火的物品为两袋垃圾,袋子下还有两桶油漆,这些物品也都是她家的。对于垃圾袋为何会突然失火,万大妈怀疑是有人故意放火,或者是有人在此丢了烟头。



合肥电动公交 三年“吃”碳1.23万吨

星报讯(程露 记者 徐涛) 记者从安凯客车获悉,中国首条纯电动公交线路——合肥18路公交自2010年1月上线,至今运营已满三年,从最初的30辆到现在的600多辆,合肥成为全国拥有纯电动客车最多的城市。

除去刚刚投入运营的200台安凯纯电动车,截至2012年12月,合肥市2010-2012年度推广运营的安凯纯电动客车共430辆,累计运营1500多万公里,按照每台车辆百公里油耗30升估算,430台安凯纯电动客车共减少柴油消耗450多万升,累计减少二氧化碳排放12365吨。

“鬼崇男”赖在取款机前

星报讯(星级记者 张敏) “我在自动取款机前,看到一个男子对取款机动手脚,却没有存取款的意思,怀疑是骗子。”昨日下午5时许,市民方先生在省城史河路与金牛路交口一取款机前,目睹这蹊跷一幕报警。辖区民警及时赶到,根据指引,将这名男子控制。

“怎么又是你,赶紧回家去。”原来,这名男子跟民警已是“熟人”了,就住在附近,平日就喜欢在取款机前捣鼓,“他精神状态不是很好,偶尔会趁家人疏忽之际溜出,没有恶意,时常有人报警求助。”民警随后将男子送回住处,并叮嘱家人今后加大看护力度。

“油改气”报名车辆已超过7000台

气源没问题,何时摇号尚未敲定

星报讯(记者 徐涛) 合肥市“油改气”又有新进展。昨日,公证单位对报名情况进行封盘。据了解,此次“油改气”试点,合肥私家车主热情很高,首日曾出现千人报名的盛况。最终,7000多名车

主在网上进行了报名,比预定的投放名额翻了一番。

根据流程,接下来将进入资格审查阶段,最终将通过摇号选出3000位幸运儿。但是至于何时摇号,相关人士表示,要看前

期工作进展情况,暂时不能确定。

记者了解到,全市现有CNG加气站38座,在建8座。随着“气化合肥”的实施,未来合肥将建更多加气站,整体供给将不成问题。

万浮超市合裕店火爆试营业

“万浮超市合裕店今天试营业,赶快去抢购哦!”1月13日一大早,家住瑶海区的李阿姨便邀约起小区里的邻居一起到位于铜陵路与合裕路交口的万浮超市合裕店淘货。

据介绍,作为万浮超市连锁经营的第二家店,合裕店经营面积五千多平方米,经营品种三万件以上,合裕店的营业一定程度上提升了瑶海区的商业档次。

据悉,以生鲜果蔬产品为主打的万浮超市,积极响应政府的“菜篮子”工程,将给周边居民带来便捷和实惠。由安徽省万浮商贸有限公司直接投资经营的万浮超市致力于丰富市民的“菜篮子”,以价廉物美的新鲜蔬菜丰富

市民餐桌,给百姓带来更健康更经济的生活。

万浮超市在借鉴国际上先进超市的经营管理模式的基础上,秉持一流的管理理念和服务意识:以顾客为核心,最大限度满足消费者“一站式购齐”的需求;以“规范经营、

明码实价、自由选购、无忧退换”为经营特色,为消费者提供更放心的购物环境和更贴心的全称服务。

作为安徽长润集团的全资公司,依托于集团的雄厚实力,安徽省万浮商贸有限公司定会打造一个最具影响力的合肥民企连锁超市,更好地服务于合肥老百姓。 邹传科

优秀的助购平台

帮你购物省钱 让你顺便赚钱

你想免费购物吗? 只要引进10个网购朋友, 就可能赚到全年网购的钱。

购物有折返, 推广有重奖, 分享有赠送。你引进的朋友也可享此特权。

为何网购都选择分享城

- 1、商品极其丰富, 挑选余地大。分享城的商品种类超过国内其它商城。
- 2、分享城购物, 既能省钱, 还能顺便赚钱。
- 3、分享城购物十分方便、安全。

购物请登陆分享城 www.fnxnc.com